

JÁZSÁGI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ TÁRSULÁS

5055 Jászládány, Hősök tere 6.

Telefon: +36 (57-817-947) ; Fax: +36 (57-454-870)

E-mail: pmtitkarsag@jaszladany.hu

TÁJÉKOZTATÓ

szenvedélybetegek alacsony küszöbű szolgáltatásának kialakítási lehetőségéről

A szenvedélybetegek alacsony küszöbű ellátását az 1993. évi III. törvény (Sztv.) szabályozza, a **szociális alapszolgáltatások** körébe tartozó ellátás, **melynek keretében biztosítani kell:**

- az orvosi vagy egyéb terápiás kezelésen, szolgáltatásban, szűrővizsgálaton való **részvétel ösztönzését és figyelemmel kísérését,**
- **megkereső programok szervezését** az ellátásra szoruló személyek elérése érdekében,
- a szenvedélybetegség okozta egészségügyi és szociális károk mérsékléséhez szükséges **egyes ártalomcsökkentő szolgáltatásokat,**
- a **kríziskezelést** az életet veszélyeztető, a testi, szociális, kapcsolati és életvezetési rendszerben kialakult kezelhetetlen helyzetek esetére.
- A szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása során minden esetben **biztosítani kell az anonimitást,** a személyes adatokat nem kell megadni, igazolni és nyilvántartani, illetve egyéni gondozási tervet nem kell készíteni.
- A szolgáltatás nem tagadható meg az absztinencia hiánya és a szenvedélybetegség során jelentkező tünetek, magatartási formák miatt mindaddig, amíg azok nem veszélyeztetik a biztonságos feladatellátást.

Az ellátás vonatkozásában **állami támogatás elérhető meghívásos pályázati finanszírozás keretében,** melyre vonatkozóan az Emberi Erőforrások Minisztere a közelmúltban jelentette meg pályázati felhívását.

A **pályázati felhívás célja** szenvedélybetegek részére nyújtott alacsony küszöbű ellátás, valamint utcai szociális munka szolgáltatás vonatkozásában jelenleg ellátatlan területek ellátását vállaló **szolgáltató befogadása az ellátórendszerbe,** valamint **működésük fenntartásához évente pénzügyi forrás biztosítása.**

A pályázaton **igényelhető támogatás** alacsony küszöbű ellátás esetén 7.500.000,- Ft/év.

A pályázók köre:

- olyan fenntartók, melyek a szolgáltatást más területen már biztosítják, vagy
- az adott ellátási területen, vagy annak egy részén más szociális szolgáltatást biztosít.
- Esetünkben az ellátási terület: Jászapáti és Jászberényi Járás

A **pályázat benyújtási határideje:** 2018. augusztus 17., a szolgáltatást 2018. november 1-től kell biztosítani.

JÁSZSÁGI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ TÁRSULÁS

5055 Jászladány, Hősök tere 6.

Telefon: +36 (57-817-947) ; Fax: +36 (57-454-870)

E-mail: pmtitkarsag@jaszladany.hu

A szenvedélybetegek alacsony küszöbű ellátása **személyi feltételeit** az 1/2000. SZCSM rendelet szabályozza, miszerint alkalmazni kell: **1 fő intézményvezetőt** (képesítési előírások: szociális munkás, szociálpedagógus, szociális menedzser, okleveles szociális munkás, okleveles szociálpolitikus, pszichiáter, addiktológus, okleveles pszichológus) és **2 fő szociális munkatársat / segítő** (szociális szakgondozó, szenvedélybeteg gondozó, szociális gondozó szervező, szociális asszisztens, mentálhigiénés asszisztens) valamint **javasolt konzultánsok** (addiktológus és/vagy pszichiáter szakorvos, és/vagy okleveles pszichológus, és/vagy addiktológiai konzultáns alkalmazása. A munkatársak számára **szupervíziót** kell biztosítani.

A szolgáltatás minimális **tárgyi feltétele legalább egy berendezett, tanácsadási tevékenység végzésére alkalmas irodahelyiség** (fotelok, asztalok, irodai eszközök, PC, nyomtató) .

A szolgáltatás finanszírozásának kérdései:

Várható kiadások:

Személyi jellegű kiadások tervezése során a jelenlegi jogszabályi környezet alapján (érvényben lévő minimálbér, szociális ágazati pótlék külön igényelhető) a szolgáltatás vonatkozásában 3 fő közalkalmazotti létszámmal kalkulálva, 1 fő intézményvezető esetében 200 % -os vezetői pótlékkal tervezve a rendszeres illetmények ~7.000.000,- Ft kiadást jelentenek. 3 fő cafetériája (100.000,- Ft/fő pénzbeli juttatás és 12.000,- Ft bankszámlavezetési díj, valamint 20.000,- Ft munkaruha juttatás 396.000,- Ft. A személyi juttatások járulékterhei 1.505.000,- Ft. **A személyi juttatások összességében 8.901.000,- Ft-ot jelentenek.**

Dologi kiadásoknál jelentősebb tétel az irodafenntartás költsége, ami függ a szolgáltatás elhelyezésétől is, célszerű olyan helyen kialakítani, ahol egy már működő szociális vagy egészségügyi szolgáltatás mellett egy irodahelyiség biztosítható. Másik jelentős tétel a belföldi kiküldetés, **összességében 1.000.000,- Ft tervezése szükséges.**

A szolgáltatás működési költségei így közel 10.000.000,- Ft-ot jelentenek évente.

Beruházási költségek is felmerülnek a szolgáltatás indulásakor (irodabútor, számítógép, nyomtató, telefon beszerzése indokolt). Ezen eszközök egy része a Társulás pályázati forrásból beszerzett eszközeiből biztosítható.

Várható bevételek:

Állami támogatás pályázati keretben: 7.500.000,- Ft/év

Saját forrás igény: 2.500.000,- Ft/év. Amennyiben valamennyi jászsági önkormányzat bekapcsolódik a feladatellátásba, az önkormányzati hozzájárulás (81.000 fő lakossal kalkulálva) 31,- Ft/lakos, ha a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás települései kapcsolódnak be a feladatellátásba (67.000 fő lakos), a várható hozzájárulás összege 38,- Ft/lakos. A szolgáltatás bevezetéséhez legalább 30.000 lakos elérése szükséges, amennyiben ekkora az ellátási terület, a hozzájárulás mértéke 83,- Ft/lakos.

JÁSZSÁGI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ TÁRSULÁS

5055 Jászládány, Hősök tere 6.

Telefon: +36 (57-817-947) ; Fax: +36 (57-454-870)

E-mail: pmtitkarsag@jaszladany.hu

A pályázati felhívásra történő pályázati program benyújtásáról legkésőbb június 30-ig dönteni szükséges, ezt követően szakmai programot, pénzügyi-gazdálkodási tervet kell készíteni, a pályázat benyújtásával egyidejűleg az illetékes Kormányhivatalnál kezdeményezni kell a szolgáltatói nyilvántartásba vételt.

Ahhoz, hogy a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás döntését meghozza a szolgáltatás vonatkozásában, **szükséges a települési önkormányzatok képviselő-testületeinek döntést hozni arról, hogy csatlakozni kívánnak-e a feladatellátáshoz, és vállalják-e a saját forrás településre eső részének biztosítását, amennyiben igen, azt milyen (pl. ...forint/lakos) mértékben.** Ezért arra kérjük a települési önkormányzatokat, hogy június hónapban tárgyalják meg jelen tájékoztató anyagot, és hozzák meg döntésüket, és az arról szóló határozatot a döntést követően soron kívül, legkésőbb 2018. június 29. péntekig küldjék meg a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulásnak.

Amennyiben személyes konzultációra, előterjesztésre igényt tartanak, keressék Társulásunkat.

Tájékoztatjuk a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás tagjait, hogy a következő soron kívüli Társulási Tanács ülése várhatóan 2018. július 10-én kedden lesz megtartva.

Kelt: Jászládány, 2018. 05. 31.

Baginé Gavaldik Livia
Jászsági Kábítószerügyi Egyeztető Fórum
Kezelés, ellátás, felépülés munkacsoport vezetője

Bertalanné Drávucz Katalin
Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás
Elnöke

BESZÁMOLÓ

a tanyagondnoki szolgálat működéséről 2017. év

Tisztelt Képviselő Testület!

Jászszentandrás község Képviselő-testülete 1997. október 1-i hatállyal létrehozta a falugondnoki szolgálatot.

2002.12.31-ig falugondnoki szolgálatként, 2003.01.01.-től pedig tanyagondnoki szolgálatként működik.

A Képviselő-testület 97/2003.(IV.19.) számú önkormányzati határozattal döntött a második tanyagondnoki szolgálat létrehozásáról 2004.01.01-i hatállyal. Ezen időponttól került kinevezésre a második tanyagondnok.

2009. április 16-tól egy Volkswagen Crafter (LKJ-784), 2015-ben pályázat során elnyert Skoda Yeti (NFA-535) terepjáró segíti a két tanyagondnok munkáját.

Munkánk végzése során a legtöbb emberrel a szociális alapszolgáltatás terén kerülünk kapcsolatba:

- ebédet szállítunk,
- bevásárolunk,
- orvoshoz, vérvételre, fogorvoshoz szállítjuk a betegeket,
- hivatalos ügyek személyes intézéséhez beszállítjuk a segítséget igénylőket
- hivatalos ügyek intézésében segítünk, számlákat befizetjük,
- a háziorvosokkal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot.
- 2017.októberétől napi szinten szállítjuk az óvodának a tízórait, ebédet.

Munkánkhoz tartozik a külterületen élő lakosság tájékoztatása. A nagyobb jelentőségű községi rendezvényekről plakátok útján tájékoztatjuk a külterületen élőket. (Pl.: tüdőszűrés, eboltás, falugyűlés, stb.)

2017-es évben az I-es körzetben 2206, a II.számú körzetben 2352 ebédet szállítottunk ki. A házi segítségnyújtáson belül további 18 fő részére végeztünk bevásárlást, gyógyszeríratást, kiváltást, számlák befizetését, napi ügyeik intézését napi szinten. Feladatkörünkbe tartozik, a tanyasi lakosok alkalmankénti ellátása (gázpalack csere, orvos, gyógyszertár, stb.).

A fent említett évben összesen 24210km-ert tettünk meg az ellátottak kiszolgálása, illetve az Önkormányzat egyéb feladatainak elvégzése érdekében. Ez az adat körzetekre bontva:

I.körzet:14620km

II.körzet:9590km

A külterületi lakosság segítése és a személyes gondoskodás mellett részt vállaltunk az Önkormányzat és intézményei ügyeinek intézésében. A Körjegyzőség küldeményeit is kézbesítettük a külterületen.

Alkalmanként besegítettünk a különböző községi rendezvények, társadalmi események

lebonyolításában.

- Falunap,
- Szentandrások Találkozója, Böllérfesztivál

Tanyagondnoki szolgálat községünkben már 21 éve működik.

2015. 06. 01-től Nagy Tamás látja el a tanyagondnoki feladatokat az I. számú körzetben.

2017.november 6.-án sikeres Falu és Tanyagondnok vizsgát tett, ezáltal gyarapítva szakmai kompetenciáját.

2016.április 4.-étől a II-es számú körzet teendőit Barna Gyuláné látja el.

2018.május 28.-ától vesz részt Falu és Tanyagondnoki alapképzésen, melynek várható befejezése 2018 novemberében várható.

Egy ilyen kiterjedt tanyavilággal rendelkező község tekintetében a Tanyagondnoki szolgálat nagyon hasznosnak bizonyult.

Ezt a szolgáltatást igénybe vevő emberek meg vannak elégedve munkánkkal, szeretik és megszokták ezt a fajta segítséget. Várják a tanyagondnoki autót.

Legtöbbjük számára ez jelenti a kapcsolatot a külvilággal, a községgel.

A szolgáltatást végző minden más szakembernél jobban informált a település lakosainak helyzetéről, ezt igyekszünk is a hasznukra fordítani. „Beosztása komoly, felelősség teljes, nagy empátiát igénylő munka.” Tevékenységünket hivatásnak tekintjük, és az egész tanyavilág életét segítjük. Mindazon feladatokat igyekszünk ellátni, amelyért kitalálódott ez a rendszer. Tehát minden emberen segítünk, nem csak a közvetlen rászorulókon. A rászorultságot nem szabad vizsgálni. Az ellátás megillet minden külterületen élő lakost. Mi a saját településünkön élők igényei szerint alakítjuk munkánkat.

Köztudott, hogy a tanyai ember zárkózott, idegenkedik a hivataloktól, és nem szívesen mozdul ki otthonról. Vagy az állapota nem engedi meg, hogy intézhesse az ügyeit.

A családsegítővel nagyon jó munkakapcsolatunk van. Egyes esetekben együtt keressük fel a rászorulókat. Legtöbb esetben jó ismerősként fogad bennünket. Bízhat bennünk, hiszen kipróbált, napi kapcsolat ez a tanyagondnok és a tanyai ember között.

Sok esetben rangsorolni kell a teendőinket, ez megtalálható a falugondnoki szolgáltatást definiáló 1/2000-es rendeletben.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ennyiben kívántunk beszámolni a tanyagondnoki szolgálat működéséről.

Kérjük vitassák meg a beszámolót és véleményükkel, javaslataikkal segítsék további munkánk eredményesebbé tételét.

Jászszentandrás, 2018.június 14.



Nagy Tamás
tanyagondnok /I. számú körzet/



Barna Gyuláné
tanyagondnok /II. számú körzet/

**Beszámoló
a házi segítségnyújtás működéséről 2017.**

*„Higgyük el, hogy a sok év, az átélt események tényleg bölcsebbé tették őket nálunk,
ezért nézzük el nekik, hogy némely észrevételük viszont a gyorsan változó,
rohanó világban már nem igazán helytálló.”*

Tisztelt Képviselő-testület!

Házi segítségnyújtás

Cél: Az ellátást kérő számára saját otthonában önálló életvitelének fenntartását biztosító gondoskodás, valamint egészségi állapot, mentális állapot, vagy más okból származó problémák megoldása.

A házi segítségnyújtás feladata: Elsősorban az önmaguk ellátására saját erőből teljesen már nem képes személyek otthonukban történő gondozása.

Az igénybevétel módja, feltételei: A házi segítségnyújtás igénybevétele szempontjából szociálisan rászorult az, akinek egészségi állapota indokolja a szolgáltatás biztosítását, és gondozási szükséglete nem haladja meg a napi 4 órát.

A házi gondozók az ellátottak lakásán, lakókörnyezetükben nyújtanak szükség szerinti segítséget, elősegítve önálló életvitelük minél hosszabb ideig tartó fenntartását.

A segítségünket kérő idős illetve rászoruló embereket mindig tájékoztatjuk, hogy milyen szolgáltatásokat tudunk biztosítani. Ezekre a gondozási formákra jelentős igény mutatkozik. Sajnos sok hozzátartozó igényelné a több órás ellátást, de jogszabályilag a 4 órát meghaladó gondozást nem vállalhatjuk fel, de erre a gondozói létszám sem ad lehetőséget. Amennyiben a házi segítségnyújtás során szakápolási feladatok ellátása válik szükségessé, akkor hozzátartozói és ellátotti beleegyezéssel elindítjuk a szociális otthoni elhelyezési kérelmet.

Munkánk sokrétűségét mi sem mutatja jobban, mint a 1/2000. (1.7.) SZCSM rendeletben meghatározott feladatleírás:

A házi segítségnyújtás tevékenységei és résztvékenységei

Szociális segítség keretében:

A lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködés körében:

- takarítás a lakás életvitszerűen használt helyiségeiben (hálószobában, fürdőszobában, konyhában és illemhelyiségben)
- mosás
- vasalás

A háztartási tevékenységben való közreműködés körében:

- bevásárlás (személyes szükséglet mértékében), gyógyszer kiváltása
- segítségnyújtás ételkészítésben és az étkezés előkészítésében
- mosogatás
- ruhajavítás
- közkútról, fűrkútról vízfordás
- tüzelő behordása kályhához, egyedi fűtés beindítása (kivéve ha ez a tevékenység egyéb szakmai kompetenciát igényel)
- télen hóeltakarítás és síkosságmentesítés a lakás bejárata előtt
- kísérés

Segítségnyújtás veszélyhelyzet kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában

Szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítése

Személyi gondozás keretében:

Az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása körében:

- információnyújtás, tanácsadás és mentális támogatás
- családdal, ismerősökkel való kapcsolattartás segítése
- az egészség megőrzésére irányuló aktív szabadidős tevékenységben való közreműködés
- ügyintézés az ellátott érdekeinek védelmében

Gondozási és ápolási feladatok körében:

- mosdatás
- fürdetés
- öltöztetés
- ágyazás, ágyneműcsere
- inkontinens beteg ellátása, testfelület tisztítása, kezelése
- haj, arcszőrzet ápolás
- száj, fog és protézis ápolása
- körömápolás, bőrápolás
- folyadékpótlás, étkeztetés (segédeszköz nélkül)
- mozgás ágyban
- decubitus megelőzés
- felületi sebkezelés
- sztómaszák cseréje
- gyógyszer adagolása, gyógyszerelés monitorozása
- vérnyomás és vércukor mérése
- hely- és helyzetváltoztatás segítése lakáson belül és kívül
- kényelmi és gyógyászati segédeszközök beszerzésében való közreműködés
- kényelmi és gyógyászati segédeszközök használatának betanítása, karbantartásában való segítségnyújtás
- a házi orvos írásos rendelésén alapuló terápia követése (a tevékenység elvégzéséhez való kompetencia határáig)

Fontos tudni, hogy aki személyi gondozásban részesül az természetesen jogosult a szociális segítség valamennyi tevékenységére is. Az ellátottakat nyilatkoztatjuk, hogy az Értékelő adatlapon részükre megállapított gondozási időből mennyi időt kívánnak igénybe venni. Így tudtuk megoldani, hogy a két gondozónő el tudja látni feladatát.

Az idős ellátottaink mozgásterükben jelentősen korlátozottak, ezért igyekszünk igényeiket minél szélesebb körben kielégíteni.

▲ Figyelemmel kísérjük a községben működő boltok, üzletek és vásárok árukínálatát, az árváltozásokat, akciókat és tájékoztatjuk ellátottjainkat. Ezáltal nekik is lehetőségük van kiválasztani a számukra legmegfelelőbb árkategóriába eső termékeket.

▲ Tanyagondnokainkkal szorosán együttműködve megoldott az orvoshoz, a szűrésekre, Önkormányzatba való bejutás, különböző segédeszközök beszerzése, hivatali ügyek intézése

▲ A házi orvosokkal rendszeresen tartjuk a kapcsolatot. Gyógyszerfelírások az idősek igényeinek megfelelően történnek. Jelzéssel élünk az orvos felé, amennyiben olyan változást észlelünk ellátottunkon, amely orvosi beavatkozást tesz szükségessé. A betegszállító rendelését is rendszeresen mi intézzük az asszisztensnőkön keresztül. Itt megemlíteném, hogy továbbra is problémát jelent az idősek körében, hogy a rendelési idő és a rendelést adó orvos személye nagyon gyakran változik, nem kiszámítható.

▲ Az ellátottak hivatalos ügyintézését is segítjük. Közüzemi számláikat befizetjük. A kérelmeket, kérvényeket megfogalmazzuk, továbbítjuk az illetékes személyeknek, illetve helyekre. Meghatalmazással leveleiket, különböző pénzbeli juttatásaikat átvesszük.

▲ Egyéni feladatok is jelentkeznek, mint például áram vásárlása kártyára. A mobil telefonok regisztrációja.

▲ Az inkontinens ellátottaknál rendszeresen mi végeztük a mosást (ágynemű, pléd). Ez nagy segítség főleg a téli hónapokban.

▲ Az Önkormányzat felől érkező hivatalos leveleket, pénzbeli juttatásokat (megfelelő meghatalmazással rendelkezve) átvesszük és átadjuk a jogosultnak. Hozzá tartozónak csak akkor adunk át hivatalos levelet illetve pénzt, ha arra az ellátott, mint gondozót erre feljogosított.

▲ A tanyagondnoki szolgálattal szorosán együttműködünk, egymás munkáját segítjük, kiegészítjük.

▲ Az Önkormányzat valamennyi munkatársával nagyon jól együtt tudunk dolgozni, igyekszünk egymás munkáját hatékonyabbá, gördülékenyebbé tenni.

▲ A családségítés területén is nagyon jó kapcsolatot tudhatunk a magunkénak. A felmerülő problémákat igyekszünk minél gyorsabban megoldani.

Feladataink közé tartozik még:

▲ naponta gondozási naplót vezetünk,

▲ napi jelentést teszünk elektronikus úton a KENYSZI felé,

▲ a hó végi zárások elkészítése,

▲ statisztikai adatok folyamatos vezetése,

▲ az ellátottak gondozási tervdokumentációjának elkészítése, folyamatos bővítése, megújítása

▲ a jogszabályok változásának nyomon követése, a dokumentáció ennek megfelelő változtatása

- ▲ étkezési és térítési díjak beszedése, postázása,
- ▲ ételhordók mosogatása,
- ▲ táskák, konyharuhák mosása,

A 2017. évben 2 fő gondozónő és 1 fő (közfoglalkoztatáson belül) segítő látta el a feladatokat.

Az év folyamán a házi gondozásban részesülők száma állandónak mondható, a megszűnő gondozások helyébe mindig új ellátottak kerültek. Az évet 19 fő ellátottal zártuk. Ebből a létszámból 16-an személyi gondozásban 3 pedig szociális segítségben részesültek. Visszautasításra nem került sor.

A 2017. évben a Magyar Állam Kincstár végzett ellenőrzést.

Az ellenőrzés alkalmával nagy hiányosságok nem jelentkeztek. A jegyzőkönyvben szereplő hiányosságokat pótoltuk, a jövőben igyekszünk kiküszöbölni. Ezen ellenőrzések egyik nagy haszna, hogy támpontokat kapunk, hogy az éppen hatályos jogszabályi környezetben mik az elvárások az adminisztráció területén. Mivel a jogszabály nem minden esetben tér ki erre.

A jáászszentandrásai gondozói szolgálat (csakúgy, mint a tanyagondnoki szolgálat) ma már az egész község számára ismert. A község lakói egyre gyakrabban keresnek fel bennünket, ha szociális problémával találják magukat szembe. Mivel a kapcsolattartásunk a tanyagondnokokkal, a családsegítővel, a védőnővel és az Önkormányzattal folyamatos és igen hatékony, mindig igyekszünk segíteni a problémák megoldásában.

Nagyon fontosnak tartom, hogy községi szinten, a szociális területen dolgozó szakemberek kompetencia határaikon belül, „belelássanak” egymás munkájába, kapcsolattartásuk állandó és megbízható legyen. Így az együttes munkával elérhető, hogy a község lakói bizalommal forduljanak hozzánk. Bízva abban, hogy segítségre találnak nálunk.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2017. évi gondozói munkánkról szóló tájékoztatómat ennyiben kívántam megtenni. Kérem, szíveskedjenek megvitatni, elfogadni, javaslataikkal munkánkat segíteni.

Jászszentandrás, 2018. 06. 14.



Kókai Béláné

gondozónő



KÖZSÉGI TŰZOLTÓ EGYESÜLET
JÁSZSZENTANDRÁS

1925

5136.Jászszentandrás Rákóczi út 94.

email: jszandrastuzoltok@gmail.com

Tárgy:

Községi Tűzoltó Egyesület 2017. évi beszámolója

Tisztelt bizottság, képviselő testület!

A 2017-es év a megyénk többi településhez viszonyítva, kevés tűzoltási és műszaki mentési feladattal telt el, kevesebb feladat hárult az egyesületre. 11 alkalommal kellett beavatkozni az egyesület vonulós állományának. Ezekre a beavatkozásokra azonban ismét széles körben került sor. Minden esetben egyesületünk elsőként érkezett a káreseményekhez, melyeket már fel is számolt mire a hivatásos egységek kiérkeztek. Sajnos, mint, ahogy az elmúlt évben, úgy 2017-ben is az emberi mulasztás, hanyagság játszott közre az esetek túlnyomó részében. Az egyesület a viszonylag kevés számú beavatkozás ellenére felkészült, a gyakorlatok, a tudás szinten tartása folyamatos, nem hiábavaló.

A beavatkozások mellett tagjaink részt vettek különféle szakmai továbbképzéseken, voltunk füstgyakorlaton Jászberényben, ahol szintén bizonyítottuk, hogy egyesületünk felkészült és alkalmas az általa vállalt feladatok elvégzésére.

A szakmai programok mellett részt vettünk az iskolai gyermeknapon, részt veszünk a település civil szervezeti életében. A hagyományosan megrendezett Jászsági Tűzoltóversenyen ez évben is képviseltük a települést, ahol minden csapatunk első helyen végzett. Részt vettünk a Jász Világtalálkozón megrendezett Virtus vetélkedőn. Meghívást kaptunk Heves Megyéből is a Tűzoltó Egyesületek IV. Tisza parti Találkozójára, melyet Tiszanána-Dinnyésháton rendeztek meg. Itt a hagyományos versenyszámok mellett főző-, homokfoci versenyszámokban is részt vettünk.

Felszerelésünket 2017-ben is tovább bővítettük, ami az évente a Katasztrófavédelem, és a Tűzoltó Szövetség által kiírt pályázat kereteiben valósult meg. Az elnyert eszközök között megtalálhatóak egyéni védőeszközök, és tűzoltás technikai felszerelések is. Eszközeinket továbbra is pályázati úton kívánjuk, tudjuk fejleszteni.

Mindezek figyelembe vételével kérem, az egyesület 2017. évi beszámolóját elfogadni szíveskedjenek!

Jászszentandrás 2018.06.13.

Tisztelettel:

Torba Tamás
elnök





KÖZSÉGI TŰZOLTÓ EGYESÜLET
JÁSZSZENTANDRÁS

1925

5136.Jászszeptandrás Rákóczi út 94.

email: jszandrastuzoltok@gmail.com

PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ 2017.

Nyitó pénzeszközök	356.588 Ft
---------------------------	-------------------

Bevételek:	
BM pályázati támogatás	697.628 Ft
Önkormányzati támogatás	150.000 Ft
SZJA 1 %	181.426 Ft
Tagdíj	24.900 Ft
Betétkamat	60 Ft
Bevételek összesen:	1.054.014 Ft

Kiadások:	
Üzemanyag vásárlás	70.815 Ft
Anyagvásárlás	7.780 Ft
Tűzoltó védő-és technikai eszköz vásárlás pályázati támogatásból	557.695 Ft
Technikai eszköz felülvizsgálat pályázati támogatásból	139.933 Ft
Légzőkészülék felülvizsgálat	78.740 Ft
Felszerelés vásárlás pályázati támogatásból	0 Ft
Egyéb költségek (vizsgadíj, közjegyző)	27.420 Ft
Bankköltség	14.409 Ft
Kiadások összesen:	896.792 Ft

Záró pénzeszköz:	513.810 Ft
-------------------------	-------------------

Önkormányzati költségvetésből a Tűzoltó Egyesület érdekében felmerült költségek:

Gázdíj	100.394 Ft
Biztosítás	72.540 Ft
Műszaki vizsga	47.541 Ft
Afa	32.099 Ft
Összesen:	252.574 Ft

Törbő Tca



Jászszentandrás FC Futball Klub

Közhasznú Ifjúsági Sport Egyesület

5136 Jászszentandrás, Rákóczi u. 94.

Tárgy: Beszámoló a 2017-es évről

Községi Önkormányzat Képviselő Testülete

részére !

Tisztelt Képviselőtestület !

A 2017/18 as szezonban a sport egyesület két csapat versenyeztetését vállalta, a felnőttek a Megye II. osztály bajnoki kiírásában az U-19-es csapatunk pedig a Területi U19-es bajnokság II.csoportjában szerepel. A felnőtt keretnek 30 az utánpótlás keretnek 23 igazolt játékos volt a tagja a tavaszi és őszi szezonban. A bajnokság lebonyolítása folytán, nagy erőfeszítéseket kellett tenni, hogy mindkét csapatunk ettől függetlenül teljes létszámban, megfelelő tartalék játékosokkal ki tudjon állni minden egyes mérkőzésen. Többen munka mellett vállalták a labdarúgást, ami nem minden esetben volt összeegyeztethető a mérkőzés időpontokkal. Szinte hétről hétre más és más összeállításban kellett pályára lépni. Ez még az őszi szezonban nem is okozott gondot, hiszen jöttek az eredmények, egy mérkőzésen múlt, hogy a csapat fel tud-e állni a dobogóra. Sajnos ezt követően fordulatot vett a játékunk, és a téli 8-dik helyről visszacsúsztunk a 13-dik helyre. A korábban elért eredmények pedig már a biztos bent maradást eredményezték. Elmondható tehát, hogy a csapat végre hajtotta az előre kitűzött célokat sikeresen bent maradt a megye II osztályban.

Az utánpótlást minden csapat nehezen tudja megoldani, így volt ez velünk is az elmúlt szezonban. Azok a játékosok húztak ki bennünket a csávából akik nemrég töltötték be a 14-dik életévüket és ők rendszeresen jártak a csapat mérkőzéseire. Az utánpótlás csapatnál erre a szezonra sem fogalmaztunk meg elvárásokat a bajnokság kezdete előtt. Egy volt a célunk, hogy minden mérkőzésen ki tudjuk állítani az utánpótlás csapatunkat, illetve játékosokat adjon a felnőtt csapat részére. Ezt maradéktalanul tudtuk is teljesíteni. A szezon közben bele szaladtunk néha egy-egy nagy zakóba, de voltak bravúrosan megnyert mérkőzéseink is. Összességébe véve az elért 8-dik helyezés nem rossz teljesítmény egy ilyen fiatal csapattól. Más csapatokban 18-21 éves játékosok játszottak a mi gyakran csak 14-15 éves gyerkőceinkkel szemben. Ebben a korban már egy év is észrevehető a testi felépítés nem még több év különbség. Mi szeretnénk továbbra is ezt az utat járni, minél több gyereket bevonni a labdarúgásba.

Ezen elvek mentén indítottuk el az U7 és U9 évesek képzését, valamint ez év tavaszán már csatlakoztak hozzájuk az U11 éves korosztály tagjai is. A május 28-án megtartott egyesületi közgyűlésen eldöntöttük, hogy ezen korosztályos gyermek csapatainkat megversenyeztetjük a Bozsik tornákon. Tehát ősztől 5 csapat fogja Jászszentandrászt képviselni a megyei labdarúgásban.

Ehhez nagyon nagy segítséget kaptunk, amikor a képviselő testület megszavazta a sport egyesület részére kért 1.500.000 Ft-os támogatást., amit ezúton is szeretnék megköszönni.

A sport egyesület költségvetése és gazdasági helyzete a képviselő testület támogatásával stabil. Társaimmal azon dolgozunk, hogy a felnőtt csapatunk bent maradjon a megyei II osztály küzdelmeiben, az utánpótlásba pedig egyre több fiatal szeretnénk bevonni a helyi gyerekek közül.

Ezzel párhuzamosan próbáljuk úgy alakítani a sportegyesület tagjait, hogy csak azok a személyek maradjanak az egyesület tagjai között akik hajlandóan segíteni az egyesület működését, munkájukkal hozzájárulni a csapatok sikeréhez.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, megköszönve a testület támogatását ennyiben kívántam összefoglalni a 2017-es évet a Sport Egyesület kapcsán.

Jászszentandrás, 2018. június 13.



Morvai Zoltán
Morvai Zoltán

SE elnök

FC Jászszentandrás Futball Klub

2017. évi. gazdasági beszámoló

Pénztár:

Bevételek:- nyitó egyenleg	37.910 Ft
- adó 1 %	75.843 Ft
- önkormányzati támogatás	900.000 Ft
- piac helypénz	168.400 Ft
- búcsú helypénz	75.000 Ft
- átigazolási díj	6.000 Ft
- belépőjegyek	98.100 Ft
- tagdíjak	60.000 Ft
Összesen:	1.421.253 Ft

Kiadások: - MLSZ befizetések	169.010 Ft
- p.ügyi szolg.díjak	45.029 Ft
- sportszerek	414.714 Ft
- rezsiz anyagköltség	130.855 Ft
- étkeztetés	56.385 Ft
- szállítás busz (tavasz)	442.798 Ft
- útiköltség térítés	334.553 Ft
- posta költség	1.895 Ft
Összesen:	1.595.239 Ft

Folyószámlák: 10201556-os zárás 12-31-én 579.698 Ft

19077417-es zárás 12-31-én 344.026 Ft

Összesen: 923.724 Ft

Kifizetetlen számla tartozás: szállítás (ősz) **440.626 Ft**

